

Politica de utilizare a Cookie-urilor

Versiunea din 31-07-2019

Documentul de mai jos definește regulile de utilizare a fișierelor de tip cookie pe Portalul europa.jobs (Portalul) administrat de compania PRACUJ W UNII - EUROPA SP. Z.O.O., cu sediul social în Wrocław, strada Nenckiego136A, înregistrată în Registrul Agenților Economici din Registrul Judiciar Național de pe lângă Tribunalul Regional din Wrocław - Fabryczna, Secția a VI-a Comercială a Registrului Judiciar Național, sub numărul 0000509786, număr de identificare fiscală (NIP) 899-27-54-745.

Ce sunt cookie-urile?

Cookie-urile sunt create de Portalul nostru și stocate pe hard disk-ul computerului dvs. sau pe alt dispozitiv pe care îl utilizați pentru a vă conecta la Internet. Ele colectează informații despre modul în care utilizați Portalul nostru pentru a face experiența de navigare pe site-ul nostru ușoară și pentru a o putea adapta la preferințele dvs. individuale.

1. Ce tipuri de cookie-uri folosim?

Tipuri de cookie-uri care ar putea fi folosite pe portalul nostru:

- a) cookie-uri de sesiune** -aceste fișiere sunt temporare și sunt stocate pe dispozitivul dvs. numai până în momentul în care vă deconectați, părăsiți Portalul nostru sau închideți browserul. Le folosim pentru a vă recunoaște dispozitivul - acestea stochează informații despre setările de sistem (tipul de browser, sistemul de operare, etc.)
- b) cookie-uri persistente** – ele sunt stocate pentru o perioadă de timp determinată în parametrii lor sau până în momentul în care decideți să le ștergeți de unul singur. Acestea pot să conțină aceleași informații ca și cookie-uri de sesiune. Ele facilitează optimizarea funcționalității site-ului, de exemplu, vă rețin parola sau setările preferințelor de pe Portalul nostru. De asemenea, acestea ne permit să analizăm și să îmbunătățim funcționalitatea Portalului.
- c) cookie-urile de la terțe părți** - informațiile provin de la servere de exemplu, servere de publicitate, servere aparținând unor companii și furnizori de servicii care colaborează cu Portalul nostru. Acest tip de cookie-uri vă permit să vă personalizați anunțurile în funcție de preferințele și obiceiurile dvs.. Datorită acestui lucru, atât evaluarea eficienței campaniilor publicitare (de exemplu, pe baza numărului de oameni care au dat clic pe un anunț specific și au fost transferați pe site-ul web al agentului de publicitate) cât și crearea de profiluri generale ale utilizatorilor sunt posibile. Acest tip de fișier poate fi de asemenea utilizat pentru a măsura și analiza eficiența instrumentelor noastre, modul în care Portalul este utilizat și gradul de îmbunătățire al produselor noastre.

2. De ce folosim cookie-uri?

a) pentru a ne face Portalul să funcționeze mai rapid și să fie mai ușor de utilizat

Folosim cookie-uri pentru ca dvs. să vă puteți conecta la cont, utiliza serviciile accesibile utilizatorilor conectați și să utilizați Portalul nostru fără probleme, fără a fi nevoie să reluați procesul de conectare ori să vă reajustați preferințele. Aceste fișiere, de asemenea, ne permit să menținem securitatea sistemului nostru IT.

b) pentru a colecta statistici care ne permit să înțelegem modul în care utilizatorii noștri folosesc Portalul și serviciile noastre și pentru a îmbunătăți această experiență

Prin folosirea de cookie-uri, testăm și analizăm modul în care Portalul nostru este folosit, printre altele, numărul de utilizatori care îl vizitează, frecvența vizitelor, site-urile web vizitate de aceștia, funcționalitățile alese. Datorită acestui lucru, ne putem îmbunătăți Portalul.

c) pentru a prezenta și adapta mai bine conținutul și anunțurile disponibile pe Portalul nostru la așteptările și interesele dvs.

Prin utilizarea de cookie-uri externe, putem afișa pe Portalul nostru anunțuri adaptate la interesele și preferințele dvs. Prin utilizarea de cookie-uri interne și externe ne putem prezenta oferta, de asemenea, pe alte site-uri pe baza informațiilor cu privire la modul în care ne-ați utilizat Portalul (de exemplu, ce file ați vizitat, pentru ce oferte ați candidat). De asemenea, folosim cookie-uri externe pentru a vă transmite notificări web push.

Politica de utilizare a Cookie-urilor

Versiunea din 31-07-2019

3. Gestionarea Cookie-urilor

Puteți gestiona partajarea și stocarea cookie-urile cu ajutorul setărilor din browser-ul dvs. (de exemplu, Google Chrome, Safari, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Opera). Instrucțiuni detaliate privind modul în care sunt stocate cookie-urile sunt disponibile pe site-ul producătorului browser-ului dvs.

Dacă, după ce intrați pe Portalul nostru și se afișează mesajul referitor la utilizarea cookie-urilor, continuați să utilizați portalul, acest lucru înseamnă că acceptați Politica de Utilizare a Cookie-urilor.

Dacă nu doriți să utilizăm cookie-uri în vederea analizării activității dvs. și afișării de anunțuri, aveți opțiunea de a opri acest proces astfel:

- Oprirea analizării activității realizate în cadrul Portalului prin intermediul instrumentului Hotjar: <https://www.hotjar.com/legal/compliance/opt-out>
- Oprirea monitorizării activității și afișării de anunțuri prin intermediul Google și Facebook: <https://policies.google.com/technologies/partner-sites>
<https://www.facebook.com/privacy/explanation>
<https://www.facebook.com/help/247395082112892>